

JUDEȚUL ILFOV		
PRIMĂRIA ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI		
REGISTRATURA GENERALĂ		
INTRARE	Nr.	33293
IEȘIRE		
Ziua. 14	Luna 06	Anul 2023

ROMÂNIA

JUDEȚUL ILFOV

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI

GRUPUL CONSILIERILOR LOCALI USR

Propunere de amendamente la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru construcția unității de învățământ preuniversitar din cadrul obiectivului de investiții „Amenajare Campus Preuniversitar – Creșă, Grădiniță, Școală Gimnazială și Sală de Sport în Orașul Popești-Leordeni” în cadrul apelului de proiecte PNRR „Construirea și dezvoltarea unei rețele pilot de școli verzi” de către UAT Popești-Leordeni, jud. Ilfov*

Având în vedere lucrările avansate la obiectivului de investiții “Amenajare Campus Preuniversitar - Creșă, Grădiniță, Școală Gimnazială și Sală de sport în Orașul Popești-Leordeni”, considerăm oportună schimbarea unității de învățământ pentru care se va depune cererea de finanțare și obținerea de fonduri în cadrul apelului de proiecte mai sus menționat.

Astfel, solicitarea se va depune pentru reabilitarea unității de învățământ Liceul Teoretic “Radu Popescu”, în conformitate cu activitățile și condițiile prevăzute de ghidul apelului de proiecte. Reabilitarea liceului reprezintă un demers benefic comunității locale, de care va beneficia un număr ridicat de copii.

Grupul consilierilor locali USR depune următoarele amendamente la *Proiectul de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru construcția unității de învățământ preuniversitar din cadrul obiectivului de investiții „Amenajare Campus Preuniversitar – Creșă, Grădiniță, Școală Gimnazială și Sală de Sport în Orașul Popești-Leordeni” în cadrul apelului de proiecte PNRR „Construirea și dezvoltarea unei rețele pilot de școli verzi” de către UAT Popești-Leordeni, jud. Ilfov:*

Amendamentul 1: Se modifică titlul proiectului:

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru construcția unității de învățământ preuniversitar din cadrul obiectivului de investiții „Amenajare Campus Preuniversitar – Creșă, Grădiniță, Școală Gimnazială și Sală de Sport în Orașul Popești-Leordeni” în cadrul apelului de proiecte PNRR „Construirea și dezvoltarea unei rețele pilot de școli verzi” de către UAT Popești-Leordeni, jud. Ilfov.

Se modifică în:

Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii cererii de finanțare pentru reabilitarea unității de învățământ preuniversitar Liceul Teoretic “Radu Popescu” în cadrul apelului de proiecte PNRR „Construirea și dezvoltarea unei rețele pilot de școli verzi” de către UAT Popești-Leordeni, jud. Ilfov.

Amendamentul 2: Se modifică Art 1 după cum urmează:

Art. 1- Se aprobă demararea procedurilor necesare pentru depunerea spre finanțare a proiectului privind construcția unității de învățământ preuniversitar din cadrul obiectivului de investiții „Amenajare Campus Preuniversitar – Creșă, Grădiniță, Școală Gimnazială și Sală de Sport în Orașul Popești-Leordeni”, în cadrul apelului „*Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi*” din PNRR Pilonul VI: *Politici pentru noua generație - Componenta C15: Educație Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi*, de către unitatea administrativ-teritorială Popești-Leordeni.

Se modifică în:

Art. 1- Se aprobă demararea procedurilor necesare pentru depunerea spre finanțare a proiectului privind reabilitarea unității de învățământ preuniversitar Liceul Teoretic “Radu Popescu”, în cadrul apelului „*Construirea și dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi*” din PNRR Pilonul VI: *Politici pentru noua generație - Componenta C15: Educație Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze verzi*, de către unitatea administrativ-teritorială Popești-Leordeni.

GRUPUL DE CONSILIERI LOCALI USR Popești-Leordeni:

1. Barbu Constantin - Virgil
2. Bazac Daniel
3. Dumitrescu Bujor - Cristian

4. Horeanu Alexandru

5. Nistor Andrei

6. Păun Ana - Cynthia

7. Turean Octavian - B